Tekst do odczytu maszynowego
Czym zajmuje się Środowiskowy Dom Samopomocy
Środowiskowy Dom Samopomocy w Pleszewie prowadzony przez Stowarzyszenie "Zrozumieć i Pomóc" jest placówką dziennego pobytu, świadczącą usługi terapeutyczne dla osób powyżej 18 roku życia z zaburzeniami psychicznymi, z niepełnosprawnością intelektualną oraz wykazujących inne przewlekłe zaburzenia czynności psychicznych.

Wspieramy i pomagamy uczestnikom w powrocie do pełnego funkcjonowania w życiu rodzinnym, społecznym i zawodowym.

Zapewniamy:

· transport do Ośrodka;

· pomoc w dostępie do niezbędnych świadczeń zdrowotnych (m.in. umawianie wizyt lekarskich, turnusów rehabilitacyjnych);

· pomoc w załatwianiu spraw urzędowych (m.in. pisanie wniosków, wypełnianie dokumentacji itp.)

· poradnictwo psychologiczne;

· rehabilitację ruchową (zajęcia sportowo-rekreacyjne, bezpłatne wyjścia na basen, kręgielnie, lodowisko);

· opiekę pielęgniarską;

· spotkania towarzyskie i kulturalne (zabawy taneczne, wyjścia do kina, teatru, wyjazdy turystyczne, koncerty);

· atrakcyjne formy spędzania czasu wolnego (m.in. spacery, wycieczki rowerowe, gry planszowe, zajęcia komputerowe, zajęcia muzyczne, zajęcia plastyczne);

· szereg interesujących treningów (m.in. trening umiejętności interpersonalnych i rozwiązywania problemów, kulinarny, umiejętności praktycznych, budżetowy, nauki higieny);

Nasi uczestnicy mają możliwość udziału w projektach zewnętrznych wspierających ich aktywizację zawodową.

Dzięki bogatej ofercie zajęć terapeutycznych prowadzonych w formie indywidualnej oraz grupowej podnosimy poziom jakości życia naszych uczestników. Sprawiamy, że czują się oni lepiej w swoim środowisku.

Dla rodzin uczestników organizujemy  występy oraz spotkania, podczas których udzielamy porad jak postępować w domu aby uzyskać lepsze efekty pracy terapeutycznej oraz poprawę zdrowia psychicznego uczestników. Rodzice, opiekunowie oraz uczestnicy mogą zawsze liczyć na wsparcie ze strony wykwalifikowanej kadry, którą tworzą psycholog, pielęgniarka, fizjoterapeuta, terapeuci, instruktorzy terapii zajęciowej.

Dom wyposażony jest w specjalistyczny sprzęt rehabilitacyjny, nowoczesną salę komputerową, multimedialną. Wszystkie pomieszczenia naszego Domu znajdują się na parterze i są w pełni dostosowane do potrzeb osób z niepełnosprawnościami. Zajęcia terapeutyczne odbywają się w pomieszczeniach wyposażonych w materiały dydaktyczne pozwalające na podejmowanie różnorodnych form aktywności.

W jakich godzinach pracujemy

Środowiskowy Dom Samopomocy w Pleszewie czynny jest od poniedziałku do piątku w godz. od 7:00 do 15:00

Od poniedziałku do środy w godz. 8:00 - 14:00 prowadzimy działalność klubową, w ramach której osoby zainteresowane mogą poznać nasz Dom.
Kontakt:
ul. Kazimierza Wielkiego 7

63-300 Pleszew

telefon (062) 742 83 60

e-mail: sds.pleszew@wp.pl 
Internet: www.sds.pleszew.pl 
facebook: Śds Pleszew

